
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARURAT COVID 19

Satuan Pendidikan : MA. Darun Najah
Mata Pelajaran : Akidah Ahlak
Kelas/Semester : XII/Ganjil  
Alokasi Waktu : 2 x Pertemuan

KOMPETENSI DASAR
 Memahami nilai-nilai mulia Asmaul 

Husna
 Menerapkan niali-nlai positif yang 

terkandung dalam asmaul husna 
 Memahami makna tujuan 
 Melafalkan dan menghafalkan asmaul 

husna

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan belajar tentang asmaul husna diharapkan siswa dapat memahami nilai-nilai yang 
terkandung dalam asmaul husna, mengamalkan dalam kehidupan sehari-hari sebagai panduan 
beribadah dalam kehidupan sehari-hari serta mampu mengamalkan dan melafalkanya.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

 Guru mengucapkan salam kepada para peserta didik yang tergabung dalam grub
 Guru mengecek keaktifan siswa yang tergabung dalam grub
 Guru memberikan nasehat dan semangat kepada siswa agar tetap semangat belajar

meskipun kondisi tidak kondusif seperti biasanya.
 Guru memberikan arahan agar tetap semangat mengikuti pelajaran secara daring

disemester ganjil ini tanpa harus tatap muka.
 Guru memberikan ringkasan secara umum tentang materi yang sedang dipelajari
 Guru  menyuruh  siswa  untuk  menulis  asmaul  husna  keseluruhan  dan  dikirim

melalui wa pribadi.
 Guru  memberikan  motovasi  kepada  siswa  agar  tetap  semangat  belajar  dalam

kondisi seperti ini.
 Guru memberi tahu pelajaran selanjutnya yang akan dipelajarai minggu depan.
 Guru menyuruh siswa untuk menghafal asmaul husna dan dikirim lewat video

pada pelajaran selanjutnya
 Guru menutup pelajaran dengan ucapan hamdalah dan salam penutup
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